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 SEDUM

 FICHES TECHNIQUES

 GUIDES DE POSES

 CONSEILS D’ENTRETIEN

https://www.distri-concept.com/
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Un tapis de sedum pour végétaliser vos toitures et talus.

  TAPIS DE SEDUM

 Dimension : 1,20 x 1 m (1,20 m²) 		   Épaisseur du substrat  : 1,5 cm / épaisseur total : 3 cm	
 Poids à sec : 10 kg/m²

 CONDITIONS DE CULTURE ET D’ENTRETIEN

Période de pose : au printemps et à l’automne, hors forte chaleur et période de gel
Application : toitures plates ou en pentes (jusqu’à 35 %), espaces publics, talus
Fertilisation : 1 passage d’engrais / an
Entretien : désherbage manuel 2 fois / an

 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Composition : fibre de coco doublées par un filet en polypropylène, 100 % sedum – 5 à 7 variétés, 
sedum sexangulare, sedum album, sedum floriferum, sedum reflexum, sedum lydium, sedum 
hispanicum
Temps de culture : 6 moi
Type de sol recommandé : adapté à des sols drainants
Hauteur de la végétation : 2 à 8 cm
Floraison : mai à août

 CONDITIONS DE LIVRAISON

Délai de livraison après récolte : 24 h
Le produit doit être posé dès sa réception.
Dimensions des palettes : 120 x 130
Poids d’une palette (36 m²) = environ 900 kg
Livraison possible dans toute la France
Veuillez nous consulter pour un devis.

80 %
DE VÉGÉTALISATION

VARIANTE POSSIBLE
EN SEDUM + VIVACE

IDÉAL TOITURE 
OU TALUS

Poids à CME = 25 kg/m²

LES

SÉCHERESSE

ENTRETIEN

RAPIDITÉ 
D’INSTALLATION

https://www.distri-concept.com/
https://www.distri-concept.com/demande-devis-gazon
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 Dimension : 1,20 x 1 m (1,2 m²) 		   Épaisseur du substrat  : 1,5 cm / épaisseur total : 3 cm	
 Poids à sec : 10 kg/m²

Un tapis de sedum / vivace pour végétaliser vos toitures et talus.

  TAPIS DE SEDUM

 CONDITIONS DE CULTURE ET D’ENTRETIEN

Période de pose : au printemps et à l’automne, hors forte chaleur et période de gel
Application : toitures plates ou en pentes (jusqu’à 35 %), espaces publics, talus
Fertilisation : 1 passage d’engrais / an
Entretien : désherbage manuel 2 fois / an

 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Composition : fibre de coco doublées par un filet en polypropylène, 100 % sedum – 10 espèces de 
sedums et vivaces sélectionnées, achillea millefolium, allium schoenoprasum, dianthus deltoides, 
prunella vulgaris, sedum sexangulare, sedum album, sedum floriferum.
Temps de culture : 6 mois
Type de sol recommandé : adapté à des sols drainants
Hauteur de la végétation : 2 à 30 cm
Floraison : mai à août

 CONDITIONS DE LIVRAISON

Délai de livraison après récolte : 24 h
Le produit doit être posé dès sa réception.
Dimensions des palettes : 120 x 130
Poids d’une palette (36 m²) = environ 900 kg
Livraison possible dans toute la France
Veuillez nous consulter pour un devis.

80 % DE 
VÉGÉTALISATION

FAVORISE LA 
BIODIVERSITÉ 

IDÉAL TOITURE 
OU TALUS

 + VIVACE

LES

Poids à CME = 25 kg/m²

SÉCHERESSE

ENTRETIEN

RAPIDITÉ 
D’INSTALLATION

https://www.distri-concept.com/
https://www.distri-concept.com/demande-devis-gazon
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Rapide, optez pour les bacs de sedums pour toitures végétalisées.

 DALLES PRÉCULTIVÉES DE SEDUM

 Dimension : 0,60 x 0,40 m		  Hauteur  : 7,3 cm	  Poids à sec : 45,7 kg/m²

 CONDITIONS DE CULTURE ET D’ENTRETIEN

Période de pose : toute l’année, hors forte chaleur et période de gel
Application : toitures plates ou en pentes (jusqu’à 20 %)
Fertilisation : 1 passage d’engrais / an
Entretien : désherbage manuel 2 fois / an

 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Composition : 4 couches.
		  - Le bac en PEHD + PP recyclé comportant une réserve d’eau (8 L / m²) + surface 
de drainage perforée par trous (1100 trous / m²). Une couche de billes d’argile expansées est 
placée dans les alvéoles (hauteur 2 cm - granulométrie : 8 à 16 mm).
		  - La nappe filtrante, en polyester non tissée - perméable, résistante et 
imputrescible (100 gr / m²).
		  - Une couche de substrat, mélange de roches minérales (pouzzolane, argiles 
expansée et pierre ponce) sur une hauteur de 5 cm, granulométrie : 0 à 16 mm. Le substrat retient 
l’eau en été et facilite l’évacuation des excès d’eau pluviales en hiver.
		  - Le sedum, précultivé durant 6 mois composé de 5 à 7 variétés de sedum 
résistant à la sécheresse. 
Hauteur de la végétation : 2 à 8 cm. 
Floraison : mai à août
Couvert homogène dont la couleur évolue selon les saisons du vert à l’ocre en passant par le 
rouge en période de sécheresse.

 CONDITIONS DE LIVRAISON

Délai de livraison après récolte : 24 h
Le produit doit être posé dès sa réception.
Dimensions des palettes : 120 x 130
Poids d’une palette (16 m²) = environ 1200 kg
Livraison possible dans toute la France
Veuillez nous consulter pour un devis.

FACILITÉ 
D’INSTALLATION

VARIANTE POSSIBLE
EN SEDUM + VIVACE

SYSTÈME COMPLETLES

Poids à CME = 80 kg/m²
Rétention en eau max. = 34 L/m²

SÉCHERESSE

ENTRETIEN

RAPIDITÉ 
D’INSTALLATION

si une bande stérile est 
maintenue, un dispositif 
de séparation n’est pas 
néccessaire.

https://www.distri-concept.com/
https://www.distri-concept.com/demande-devis-gazon
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Rapide, optez pour les bacs de sedums pour toitures végétalisées.

 DALLES PRÉCULTIVÉES DE SEDUM

 Dimension : 0,60 x 0,40 m		  Hauteur  : 9 cm	  Poids à sec : 52,8 kg/m²

 CONDITIONS DE CULTURE ET D’ENTRETIEN

Période de pose : toute l’année, hors forte chaleur et période de gel
Application : toitures plates ou en pentes (jusqu’à 20 %)
Fertilisation : 1 passage d’engrais / an 
Entretien : désherbage manuel 2 fois / an

 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Composition : 4 couches.
		  - Le bac en PEHD + PP recyclé comportant une réserve d’eau (8L / m²) + surface 
de drainage perforée par trous (500 trous / m²). Une couche de billes d’argile expansées est 
placée dans les alvéoles (hauteur 3 cm - granulométrie : 8 à 16 mm).
		  - La nappe filtrante, en polyester non tissée - perméable, résistante et 
imputrescible (100 gr / m²).
		  - Une couche de substrat, mélange de roches minérales (pouzzolane, argiles 
expansée et pierre ponce) sur une hauteur de 5 cm, granulométrie : 0 à 16 mm. Le substrat retient 
l’eau en été et facilite l’évacuation des excès d’eau pluviales en hiver.
		  - Le sedum + vivace, sélection de sedums et plantes vivaces aromatiques 
rustiques.

 CONDITIONS DE LIVRAISON

Délai de livraison après récolte : 24 h
Le produit doit être posé dès sa réception.
Dimensions des palettes : 120 x 130
Poids d’une palette (14,4 m²) = environ 1000 kg
Livraison possible dans toute la France
Veuillez nous consulter pour un devis.

FACILITÉ 
D’INSTALLATION

PLUSIEURS COUVERT 
VÉGÉTAL POSSIBLE

SYSTÈME COMPLET

 + VIVACE

LES

Poids à CME = 80 kg/m²
Rétention en eau max. = 34 L/m²

Poids à CME = 91,7 kg/m²
Rétention en eau max. = 38,9 L/m²

SÉCHERESSE

ENTRETIEN

RAPIDITÉ 
D’INSTALLATION

si une bande stérile est 
maintenue, un dispositif 
de séparation n’est pas 
néccessaire.

https://www.distri-concept.com/
https://www.distri-concept.com/demande-devis-gazon
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 GUIDE DE POSE - TAPIS DE SEDUM

Nettoyez le toit et enlevez tout type d’impuretés, de déchets ou d’autre matériel. Vérifiez que le 
revêtement d’étanchéité n’est pas endommagé afin d’assurer l’étanchéité du toit.

 SUR TOITURE
Ces consignes d’installation s’appliquent aux toits dont l’inclinaison maximale est de 20 degrés.

NETTOYAGE DU TOIT

BARRIÈRE ANTI-RACINAIRE 

Si le toit n’est pas résistant aux racines, il est nécessaire de mettre en place une barrière anti-
racinaire. Veillez à ce que le film se raccorde bien, avec un chevauchement de 50 cm.

DRAINAGE
Mettre en place le système de drainage choisi (billes d’argiles, pouzzolane, rouleaux de drainage).

PROFIL DE SÉPARATION
Si la distance entre la membrane et le relevé d’étanchéité est inférieure à 24 cm, le profil de 
séparation doit être positionné à au moins 20 à 30 cm du bord du toit, à partir de la bande de 
gravier.

APPLIQUER LE SUBSTRAT
Appliquez une couche de 6 à 8 cm d’épaisseur et répartissez uniformément le substrat avec un 
râteau. Privilégiez un substrat allégé pour limiter la contrainte de poids sur une toiture. Saturez 
complètement la couche de substrat avec de l’eau avant d’installer les tapis végétalisés.

COUVERTS VÉGÉTAUX
Déroulez les tapis végétaux sur la couche de substrat. Commencez par l’extrémité de la 
couverture végétale supérieure. Déroulez prudemment l’extrémité de la couverture et assurez-
vous qu’elle est dans la bonne position. Si nécessaire, coupez le tapis à la bonne longueur. 
Conseil : utilisez un couteau dentelé robuste ou une scie. Veillez à ce que les couverts végétaux 
s’emboîtent bien les uns dans les autres, sans se chevaucher.
Toutes les zones manquantes pourront être comblées avec les restes de couverts végétaux.

ARROSAGE

Arrosez les couverts végétaux immédiatement après l’installation, jusqu’à ce que le rouleau de 
substrat soit complètement saturé d’eau. Ceci est nécessaire pour l’enracinement des couverts 
végétaux dans la couche de substrat. Arrosez régulièrement le toit végétal si l’installation a lieu 
durant une période sèche.

1

2

3

4

5

6

7

(Facultatif)

https://www.distri-concept.com/
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 GUIDE DE POSE - TAPIS DE SEDUM

 SUR SOL MEUBLE

 PRÉPARATION DU TERRAIN

Retournez la terre à la bêche ou au motoculteur (tout dépend de la surface à recouvrir), sur 15-20 
cm et retirez le maximum de déchets ainsi que les cailloux. Il est conseillé de repasser plusieurs 
fois au même endroit pour bien ameublir le terrain.

Prévoir un apport de 8 à 10 cm de terre végétale pour faciliter la reprise.

Déroulez les tapis de sedum.
Veillez à bien serrer les tapis entre eux afin de laisser le moins d’espace possible.

 AVANT LA POSE

 DÉCOUPES

Une fois la pose terminée, vous pouvez commencer à arroser.

Les tapis se découpent à l’aide d’un couteau à pain ou d’un cutter, vous pourrez facilement 
délimiter des arbres, dalles ou bordures.

 POSE

 ARROSAGE

1

2

3

4

5

Le tapis de sédum ne se limite pas à la toiture : il est également idéal pour la végétalisation au sol, 
que ce soit sur des talus, entre des bandes de roulement, ou pour embellir des zones non piétinées.

https://www.distri-concept.com/
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 GUIDE DE POSE - BACS DE SEDUM

Ces consignes d’installation s’appliquent aux toits dont l’inclinaison maximale est de 15 degrés.

Nettoyez le toit et enlevez tout type d’impuretés, de déchets ou d’autre matériel. Vérifiez que le 
revêtement d’étanchéité n’est pas endommagé afin d’assurer l’étanchéité du toit.

NETTOYAGE DU TOIT

Si le toit n’est pas résistant aux racines, il est nécessaire de mettre en place une barrière anti-
racinaire. Veillez à ce que le film se raccorde bien, avec un chevauchement de 50 cm.

BARRIÈRE ANTI-RACINAIRE (Facultatif)

Placez le premier bac de sedum sur le toit. Commencez dans le coin et si la distance entre la 
membrane et le relevé d’étanchéité est inférieure à 24 cm positionnez le bac au moins 20 à 30 cm 
du bord du toit.
Placez les bacs de sedum fermement les uns contre les autres. Pour toutes les découpes utilisez un 
couteau dentelé (Ne coupez jamais directement sur le revêtement de toit).

PLACER LE PREMIER BAC DE SEDUM

GRAVIER (Facultatif)

Disposez le gravier entre le toit végétal et le bord du toit. Amenez la couche de gravier au même 
niveau que les bacs de sedum.

Arrosez le toit végétal immédiatement après l’installation. Arrosez régulièrement le toit végétal si 
l’installation a lieu durant une période sèche.

ARROSAGE

1

2

3

4

5

https://www.distri-concept.com/
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 CONSEILS D’ENTRETIEN - SEDUM

1

Les toits végétaux requièrent un entretien réduit mais indispensable pour la pérennité de la 
végétalisation. Un soin régulier permet d’obtenir un taux de couverture végétal de 80% minimum 
rapidement et surtout, de maintenir ce taux dans le temps.

INSPECTION DU TOIT

FERTILISATION2
Un toit végétal extensif doit être fertilisé deux fois par an. Les meilleurs moments pour la 
fertilisation de votre toit de sedum sont fin avril et début septembre. La fertilisation assure que 
les nutriments soient répartis de manière homogène, ce qui résulte en une végétation saine et 
robuste.

ARROSAGE3
Un toit de sedum bien enraciné ne demande pas d’eau supplémentaire. Seul dans les conditions 
météorologiques très sèches, il sera nécessaire d’arroser votre toit végétal.
Selon la zone climatique où vous habitez, nous recommandons la mise en place d’un système 
d’arrosage.

Inspectez le toit végétal au moins deux fois par an et éliminez manuellement les mauvaises herbes 
et graines. Faites ceci de préférence au printemps ainsi qu’en automne. 
Nous déconseillons l’utilisation de produits chimiques afin de préserver la biodiversité. 
Par ailleurs, contrôlez si le système d’évacuation fonctionne correctement. Éliminez d’éventuelles 
feuilles apportées par le vent (le nombre d’inspections dépend de la végétation à proximité de 
votre toit).

https://www.distri-concept.com/
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